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APRÓHIRDETÉS  � RÉGISÉG Pappné Szilvia műtárgy szakbecsüs DÍJTALAN
KISZÁLLÁSSAL, BECSLÉSSEL KÉSZPÉNZÉRT vásárol antik bútorokat, festmé-
nyeket, órákat, ezüstöt, szobrokat, porcelánt, régi pénzeket, kitüntetéseket, csillárt,
szőnyeget, bizsukat, ékszereket és mindenféle régiséget stb. és hagyatékot. 
Tel.: 06-1-293-1759, 06-70-942-0806, 06-20-465-1961

APRÓHIRDETÉS  � OTTHON VÉGEZHETŐ MUNKA, fülbevalók és egyéb termékek cso-
magolása stb.: 06-90-603-905, (http://audiopress-hungary.webnode.hu, 635Ft/perc, 06-1-
222-8397, 06-20-496-3980)

Pedagógus nap 
A pedagógus nap alkalmából az óvoda dolgozói jutalmat vehettek
át, a KLIK fenntartású iskola pedagógusai pedig egy szakmai kirán-
dulásra elegendő pénzt kaptak az önkormányzattól, amit az iskola
alapítványára utaltak. Ebből a pénzből az iskola tantestülete június
15-én Majkra és Tata környékére kirándult, ahová meghívták Oro-
szi Sándor polgármestert és Jámbor Lajos jegyzőt. Ezen a tantestü-
leti szakmai kiránduláson vehette át Asztalos Anikó, Tari Anikó, Tég-
lás Gábor és Szatmáryné Szabó Zsuzsa a Gödöllői Tankerülettől a
pedagógus napi elismerő oklevelet. Szintén ezen a napon kapta meg
három pedagógus – Kántor Gabriella, Harsányi Sándorné és Greffné
Kállai Tünde – az Oktatási Hivatal emléklapját, amit abból az alka-
lomból kaptak, hogy sikeresen vettek részt a hivatal szakmai ellen-
őrzés és értékelés keretében szervezett pedagógusminősítésén. 

Nyári igazgatási szünet 
a Polgármesteri Hivatalban
Tájékoztatom a Tisztelt lakosságot, hogy Szada Nagyközség Polgármesteri
Hivatalában 2015. július 20-tól 2015. augusztus 10-ig igazgatási szü-
netet tartunk. Ezen időszak alatt a polgármesteri hivatal – az előre nem
látható halaszthatatlan ügyek intézése kivételével – zárva tart. Az anya-
könyvi ügyek intézéséhez (születési és halotti anyakönyvi kivonatok ki-
adása) ügyeletet tartunk. A bejelentések fogadása a 06-20-341-13-91-
es vagy 06-30-412-0806, 06-20-27 mobil számokon lehetséges. Meg-
értésüket és együttműködésüket köszönöm.

Jámbor Lajos jegyző

Kötelező a parlagfű irtása
Ezúton hívjuk fel az ingatlantulajdonosok figyelmét az alábbi kö-
telezettségekre. A vonatkozó jogszabály szerint a földhasználó kö-
teles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű vi-
rágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt
az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.
Amennyiben az ingatlan tulajdonosa – akinek a telkén megjele-
nik a parlagfű – nem tesz eleget védekezési kötelezettségének, köz-
érdekű védekezést (kaszálást) kell elrendelni. A közérdekű véde-
kezést belterületi ingatlan esetében a jegyző rendeli el. A közér-
dekű védekezés elrendelését követően a költségek tizenöt napon
belüli megtérítésére kell kötelezni a mulasztás elkövetőjét.
Amennyiben a kötelezett nem fizeti ki a költségeket, azok adók
módjára kerülnek behajtásra. Kérjük az ingatlantulajdonosokat,
hogy a rendezett környezet megteremtése, és az allergiás emberek
életének megkönnyítése érdekében, gondoskodjanak a zöld terü-
letek rendszeres kaszálásáról, gyommentesítéséről.

Jámbor Lajos jegyző

Hat éve ment el Cziberéné Szító Mária
A megemlékezésre június 11-én a temető ravatalozójánál gyülekeztek Czi-
beréné Szító Mária ismerősei, rokonai és volt tisztelői. Eljött férje Czibere
Imre Békésszentandrásról, ott volt Vécsey László országgyűlési képviselő,
Oroszi Sándor polgármester, Petrák Árpád alpolgármester, Vrabély Balázs
alpolgármester, Oroszi Sándor „Szódás” képviselő, Jámbor Lajos jegyző,
Novák Lászlóné Gréti a Tájház vezetője és a Czibere Népi Együttes tag-
jai. Az együttes éneke után Oroszi Sándor polgármester mondott meg-
emlékező beszédet. Kiemelte, hogy „szeretett Marikánkra ez a falu mindig
is emlékezni fog, mert ő volt az, aki a 70-es évektől kezdődően haláláig a közös-
ség érdekében dolgozott. Szorgalmazta a néphagyományok megörökítését és több
mint 30 éven keresztül Szada kulturális életének meghatározó alakja volt.
Szada minden polgára sokat köszönhet neki. Kedvessége, szorgalma páratlan
volt”. A megemlékező beszéd után megkoszorúzták Cziberéné Szító Mária
kopjafáját. Szító Mária Békésszentandráson született, kívánsága szerint
hamvai ott nyugszanak.

Jótékonysági sportnap 
Diósi Lauráért Alapítvány támogatására

VIDFIT Sportcentrum Szada, Dózsa György u. 166.
2015. július 4-én 9.30-tól 15.00-ig

A rendezvényen különböző edzésformák 
vezető edzői által tartott órákon lehet részt venni.

Részvételi díj 500 Ft/óra (becsületkasszás). 
A bevételt a Diósi Lauráért Alapítvány támogatására fordítják.

Program: 
09.30 – Megnyitó: 

Oroszi Sándor polgármester
10.00 – Black & Gold Angel’s Kikcbox 

K1 bemutató
11.00 – S.W.A.T. Power Levivel
12.00 – Kangoo Timivel
13.00 – Alakformáló Amarillával
14.00 – TRX Tündével
Déltől étkezési lehetőség!
A gyerekeknek egész nap ugrálóvár!
Mindenkit szeretettel várunk!
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A Jó szomszéd
ajánlata

07. 01.–07. 07.

A kivitelezéssel már május közepére elkészültek, de a hivatalos átadás
május 28-án volt. Az előző ciklusban vetődött fel a beruházás igénye. Ezt
a Mondi Kft. kérte, ugyanis a vállalat dolgozóinak a biztonságos munká-
ba járását teszi lehetővé a Vasút utcában megépített járda. Az átadási
ünnepségen megjelent Vécsey László országgyűlési képviselő, Oroszi Sán-
dor polgármester, Nagy Kaszap László a Mondi Kft. ügyvezetője, Pintér
Lajos és Oroszi Sándor „Szódás” képviselők, Jámbor Lajos jegyző és a
kivitelező képviselője.
Oroszi Sándor polgármester elmondta, hogy egy régi ígéretét váltotta
valóra az önkormányzat, ugyanis ezzel Szada egyik legnagyobb adófizető
vállalkozásának a kérését teljesítették. Nagy Kaszap László ügyvezető meg-
köszönte a járdát, és elmondta, hogy attól a pillanattól kezdve, ahogy meg-
kapta az önkormányzat az engedélyeket, már nagyon gördülékenyen zaj-
lottak az események. A 476 méter hosszú és két méter széles aszfaltozott
járda kivitelezésével harminc nap alatt végeztek. Az építést nehezítette,
hogy a Mélyárkon átívelő hidat ki kellett szélesíteni, egy támfalat is ki kel-
lett alakítani és meg kellett építeni egy 60 méter hosszú korlátot is. A beru-
házáshoz a pénzt az önkormányzat biztosította.

Kötelező kéményseprés
Ezúton tájékoztatjuk Szada lakosságát, hogy a kéményseprő-ipari köz-
szolgáltatásról szóló 2012. évi XC. törvény, valamint annak végrehaj-
tásáról szóló 63/2012. (XII.) BM rendelet és 347/ 2012 (XI. 11.) Kor-
mányrendelet értelmében előírt kötelező kéményseprő-ipari feladato-
kat – a település közigazgatási határain belül – a Magyar Kémény Kft.
alkalmazottjai látják el. Szadát a Magyar Kémény Kft. munkatársai
2015. 05.15. és 2015. 07.31. között keresik fel. A társaság alkalma-
zásában álló dolgozók fényképes igazolvánnyal illetve névre szóló meg-
bízólevéllel rendelkeznek!
A Magyar Kémény Kft. Gödöllői Kirendeltségének elérhetőségei:
2100 Gödöllő, Remsey krt. 12., telefon: 06-40-918-025/233-as mel-
lék, e-mail: mkgodollo@gmail.com.

Átadták a járdát 
a Dózsa György út és a Mondi Kft. között
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A magyar hősök emléknapjának eredete az 1917. évi
VIII. törvényre vezethető vissza, amely arra kötelezett
minden községet, hogy méltó emléket állítson elesett
hőseinek. A jogszabály kimondta, hogy megfelelő módon
kifejezésre kell juttatni és az utókor számára meg kell örö-
kíteni a nemzet hősi halottainak kegyeletteljes tiszteletét.
1925. május 1-jén a honvédelmi miniszter hősök emlék-
ünnepe elnevezéssel nemzeti ünneppé nyilvánította május
utolsó vasárnapját, 1946-tól azonban elmaradtak a hiva-
talos megemlékezések. A hősök napjáról 1989. május 29-
én emlékeztek meg ismét nyilvánosan. Az első állami ren-
dezvényt 1990-ben tartották meg. A magyar hősök emlé-
kének megörökítéséről és a magyar hősök emlékünnepé-
ről szóló 2001. évi törvény pedig ismét a magyar hősök
emlékünnepévé nyilvánította május utolsó vasárnapját.
Szadán fél évszázad hallgatás után 26 évvel ezelőtt emlé-
keztek meg először a hősök napjáról. Ekkor kitisztították
az 1937-ben Siklódy Lőrinc szobrászművész által készí-
tett hősi emlékmű környékét és az I. és II. világháború-
ban elesett katonák és polgári áldozatok nevei is felkerül-
tek az emlékműre. 
A május 31-én megtartott megemlékezés egyik fontos ese-
ménye volt a felújított emlékmű felavatása is. Az I. világ-
háború kitörésének 100. évfordulóján kormányhatározat
született arról, hogy Magyarországon minden hősi emlék-
mű újuljon meg. Ezért tavaly év elején a Közép- és Kelet-
európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapít-
vány kiírta „az első világháború történelmi emlékeit őrző emlék-
művek rendbetételére, renoválására, helyreállítására” című
pályázatot, amin Szada is indult és nyert közel 3 millió
forintot. Ehhez az összeghez a képviselő-testület még 500
ezer forint önrészt is hozzátett. Az emlékművet teljesen
szétbontották, az eredeti állapot szerint restaurálták. Meg-
újult a szobor, a talapzat és a bevésett nevek is. A helyreál-
lított emlékmű 15 méterrel hátrébb került, így most már
méltóságteljesen uralja a Faluház előtti teret.
Május 31-én sokan megjelentek a Faluház előtti téren, sza-

daikon kívül Kistarcsáról és Gödöllő-
ről is jöttek érdeklődők. A teret 10
órától a Gödöllői Fúvószenekar pat-
togós zenéje töltötte ki. A program
11 órakor kezdődött, így a miséről is
kényelmesen átértek az asszonyok. Az
emlékműnél a Veresegyház Katonai
Hagyományőrzők Egyesület katonái
álltak díszőrséget. A rendezvényen
részt vett Vécsey László országgyűlé-
si képviselő, Oroszi Sándor polgár-
mester, Vrabély Balázs alpolgármes-

ter, a képviselő-testület tagjai és az intézményvezetők. A
Himnusz elhangzása után Oroszi Sándor polgármester
mondott beszédet. Kihangsúlyozta, hogy ezen a napon
azokra a szadaiakra emlékezünk, akik Szadáért és a nem-
zeti zászlóért áldozták fel az életüket. Kitért arra, hogy az
első megemlékezést 1917-ben tartották Szadán, 1946-ban
megtiltották az országban, de Szada 1989-ben az elsők
között koszorúzott a hősi emlékműnél. Ezt követően a Bagi
Muhary Elemér Népiegyüttes műsorában az első világhá-
ború centenáriuma alkalmából készített koreográfiáját lát-
hatta a közönség. A táncot betanította ifj. Rónai Lajos az
együttes vezetője. A bagiakat Dulai Zoltán és zenekara
kísérte. 
A történelemidéző tánc után Vécsey László országgyűlési
képviselő mondott megemlékező beszédet és felavatta a
megújult hősi emlékművet. Kitért a „Trianoni békediktá-
tum”elvtelenségére, ami hosszú évtizedekre meghatározta
Magyarország sorsát. Kihangsúlyozta, hogy úgy ítélkeztek
felettünk a győztes hatalmak, hogy a monarchia és ezen
belül a magyar csapatok az I. világháború négy éve alatt
minden fronton az összes csatában győzedelmeskedtek. A
magyarok veszteségei óriásiak voltak, több százezer magyar
katona soha sem tért vissza a frontokról, sokan meghaltak,
sokan hadifogságba kerültek. A hőssé válásnak és a hősies-
ségnek mindig erkölcsi tartalma volt. Senki sem készült
arra, hogy hőssé váljon, ezt az események hozták. Így vál-
tak százezrek mártírokká és áldozatokká, mert teljesítették
azt, amit a haza elvárt tőlük. Hősökké azáltal váltak, hogy
a minden ember számára a legfontosabb értéket: a saját
életüket áldozták fel. Szavai szerint Szada hősei győztesek
az utókor és a nemzet megmaradásának tekintetében is,
mert legyőzték önmagukat. 
Kegyeletteljes hagyományként az iskola tanulói felolvasták
a világháborúkban elesett szadai hősök nevét és egy-egy
szál virágot helyeztek el a felújított hősök emlékművénél.
A megemlékezés végén ökomenikus igehirdetés követ -
kezett. Balázs András katolikus pap, Konc Zoltán refor-
mátus lelkipásztor és Szigeti Péter a baptista közösség kép-
viseletében szólt a megjelentekhez. A megemlékezés zárá-
saként a koszorúk elhelyezése következett. Szada Nagy-
község Önkormányzata nevében Vécsey László ország-
gyűlési képviselő, Oroszi Sándor polgármester és Vrabély
Balázs alpolgármester koszorúzott. A Szadai Székely Ber-
talan Általános Iskola képviseletében Greffné Kállai Tünde
igazgató, Verébné Kovács Rozália igazgatóhelyettes, a Sza-
dai Nyugdíjas Klub nevében Vég Sándorné és Tóth Ist-
vánné és legvégül a szadai hősök leszármazottai helyezték
el a megemlékezés virágait.

P. Gy.

Oroszi Sándor polgármester Bagi Muhary Elemér Népiegyüttes műsora Gödöllői Fúvószenekar

Hősök napja Felavatták a megújított 
hősi emlékművet

Megemlékező beszédet 
mondott Vécsey László

A felújított hősi emlékmű

Ökomenikus megemlékezés
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Szadán nem felejtenek az emberek. A település példaértékűen ápolja
azokat az emlékeket, amelyek a nemzettudatot ápolják. Ilyen a május
utolsó vasárnapjára eső hősök napja (sok magyar településen ezt nem
tartják fontosnak) és a június 4-én esedékes nemzeti gyásznap, amit
2010-ben nyilvánított az országgyűlés a „Nemzeti összetartozás nap-
jává”. Ebben a  törvényben megerősítette Magyarország elkötele-
zettségét a magyar nemzet tagjainak és közösségeinek egymással való
kapcsolatának fenntartásában, ápolásában. Az országgyűlés köteles-
ségének tekinti a nemzeti összetartozás erősítését. Az eltelt évtizedek
bebizonyították, hogy a Trianon után létrehozott nemzetállamok nem
a kisebbségeik megóvása, hanem azok felszámolása érdekében jöttek
létre. A magyarság tudatában a történelmi Magyarország képe tovább
él. A Kárpát-medencében egy virtuális belső Magyarország született.
Ennek határai a nemzeti nyelv, a nemzeti kötődésű irodalom, a hité-
let, a művészetek, a népi alkotások, a hagyományőrzés, a viselkedési
szokások továbbélése révén a fizikai-földrajzi, állami és jogi széttöre-
dezettség ellenére az országhatárok fölött is átívelőn él tovább. Ezt
erősítjük Szadán is, amire büszkék lehetünk. Június 4-én csütörtökön
az Örökség szobornál gyűlt össze a szadaiak egy kis csoportja, hogy
megemlékezzen a történelem egyik legnagyobb szégyenéről, a törté-
nelmi Magyarországot szétszaggató trianoni békediktátum kihirdeté-
sének 95. évfordulójáról, aminek következményeként elvették az
ország területének kétharmadát és elcsatolták a lakosság több mint
felét.
A megjelenteket Lőrinczy Orsolya az önkormányzat közművelődési
referense köszöntötte és felkérte Oroszi Sándor polgármestert, hogy
mondja el megemlékező beszédét. 95 évvel ezelőtt megpecsételték az
ország sorsát… családok, rokonok, barátok szakadtak el egymástól – ezzel a
mondattal kezdte beszédét a polgármester. A magyarok milliói kerültek
más országok fennhatósága alá. Ezért fontos ez a nap, mert ilyenkor kell és
lehet emlékezni, hogy hol volt az 1000 éves Magyarország határa, és hova
kerültek nemzet testvéreink… Ha elmegyünk ezekre a területekre, akkor
érezzük azt, hogy otthon vagyunk, ha ők jönnek hozzánk, akkor érezzék azt,
hogy itthon vannak. Ez a történelmi megemlékezés arra figyelmeztessen ben-
nünket, hogy soha ne felejtsünk. A polgármester emlékeztetet arra, hogy
az első nemzeti összetartozás napi megemlékezést Szitó Marika kez-
deményezte, majd megköszönte Vas Zoltánnak és családjának a fel-
ajánlását, a Nagyvárad helységkövet, amit az Örökség szobor talapza-
tánál helyeztek el, és a nemzeti összetartozást jelképezi.
A megemlékező beszéd után a Színházikó Csoport előadása követ-
kezett. Buzogány Márta színművésznő vezetésével Bajkai Laura,
Kovács Lili, Kiss Veronika és Nagy Bernadett „Mi egy vérből va -
gyunk” címen adtak elő egy műsort.

Vécsey László országgyűlési
képviselő beszédében kitért
arra, hogy öt évvel ezelőtt
inkább gyászoltunk, amire
minden okunk megvolt. Az
1947-es II. világháborút lezá-
ró Párizsi béke csak fokozta
ezt a gyászhangulatot. De már
akkor elkezdtünk egy kicsit
másképpen gondolkodni erről
a napról és eljutottunk napja-
inkban odáig, hogy csupán a
gyászból és az emlékezésből nem lehet építkezni. Építkezni az össze-
tartozás tudatából lehet – mondta a politikus. A fiataloknak meg kell
tanítani, hogy mi történt 1920-ban és az eltelt 95 évben. Tudniuk
kell, hogy mi a tájegységek magyar neve a Kárpát-medencében, a
településneveket is. Ezt a tudást át kell adni az ifjúságnak, mert ők
fogják ebből az összetartozás érzéséből felépíteni azt a Magyaror-
szágot, ahol minden magyar jól fog élni. A megemlékező beszéd
végén Juhász Gyula: Trianon című verséből idézett Vécsey László.
A felajánlott helységkövet a megemlékező beszéd után leleplezték le.
A program a Szózat és a Székely himnusz közös eléneklésével zárult.

P. Gy.

06-30-522-125806-30-522-1258

A nemzeti összetartozás napja
Trianoni megemlékezés Szadán

A kép jobb szélén az adományozó Vas Zoltán és családja

Beszédet mondott 
Oroszi Sándor polgármester

Színházikó Csoport
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Rendkívüli ülést tartott 2015. június 2-án délután a képviselő-testület.
A sürgősséget a napirendi pontok záros határideje tette indokolttá.

Még ebben az évben elkészülhet a műfüves pálya az iskola udvarán
A képviselő-testület még tavaly áprilisban döntött arról, hogy bead-
ja a pályázatát az MLSZ Országos Pályaépítési Programjára. A pályá-
zat pozitív elbírálásban részesült, ráadásul a kisméretű műfüves pálya
építését még ebben az évben meg lehetne valósítania. Az MLSZ tájé-
koztatása szerint, ha a 2016-ra ütemezett pályaépítés önrészével ren-
delkezik az önkormányzat, akkor néhány héten belül kiírhatják a
pályázatot a kivitelezésre és egy-két hónapon belül el lehetne kezde-
ni az építkezést. A képviselő-testületet egyhangúlag megszavazta a
pálya megépítéséhez szükséges bruttó 9.753.600,-Ft önrészt.

Eredményes volt az önkormányzat útjainak, közterületeinek, 
parkolóinak és árkainak karbantartására és javítására kiírt 
közbeszerzési eljárás 
A pályázatot idén márciusban írták ki. Két érvényes pályázat érke-
zett a felhívásra, így a közbeszerzési eljárás eredményes volt. A leg-
jobb ajánlatot a Trans-Motors Kft. adta.

Pályázati támogatással szeretné az önkormányzat felújítani 
a háziorvosi rendelőt
A pályázatot a helyi önkormányzatokért felelős miniszter, valamint
az államháztartásért felelős miniszter 2015. május 13-án hirdette
meg. A kiírás értelmében lehetőség lenne a Rákóczi u. 1/a. szám alatt
lévő háziorvosi rendelő felújítására pályázatot benyújtani. A beruhá-
zás várható költsége 25 millió Ft, az elnyerhető támogatás mértéke
pedig 50 %. Az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések

támogatására kiírt pályázat keretében szeretne támogatást kapni
Szada a rendelő felújítására. 

Az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális 
Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Társulás 
törzstőke emelési kérelmét pályázati pénzből támogatná Szada
Az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdál-
kodási és Környezetvédelmi Társulás komoly pénzügyi és finanszí-
rozási problémákkal küzd, ezért törzstőke emeléssel próbálja a prob-
lémát megoldani. A tagönkormányzatoknak összesen 610 millió Ft
törzstőkét kellene biztosítani. Szadának 9,7 millió forintot kellene
befizetni, azonban az önkormányzat költségvetése nem tartalmaz
erre vonatkozó keretet. Azok az önkormányzatok, amelyek pénzügyi
lehetőségei a pótlást nem teszik lehetővé, pályázhatnak a belügymi-
nisztérium által kiírt, települési önkormányzatok rendkívüli önkor-
mányzati költségvetési támogatására. A képviselő-testület egyhan-
gúlag úgy döntött, hogy erre a pénzre pályázatot nyújt be.

Koncz köz–Szabadság út–Borkő u. és a Rákóczi u.–Posta köz
építésére megvan a költségfedezet
A település útépítési programját folytatva idén szeretnék elkezdeni
ezt a két beruházást. A tervezői költségbecslések alapján a két útsza-
kasz megépítése az eredeti összeghez képest 32 millió forinttal többe
kerülne. A szükséges plusz forrást, az önkormányzat a 2015. évi költ-
ségvetésének tartalék kerete terhére biztosítja.

430.500 Ft-tal támogatja az önkormányzat 
az „Életfa a gyermekekért” Alapítványt
Ez a pénz a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola 2014/2015-ös
tanévében befolyt tornatermi bevétele volt. Az iskola igazgatója a
korábbi évekhez hasonlóan most kérte az intézmény alapítványának
átutalni a pénzt, amit az udvar burkolására fordítanának. A képvise-
lők egyhangúlag támogatták a kérést. 

Műfüves pálya épül még az idén az iskola udvarán

Elkezdték a védőnői szolgálat épületének felújítását
A Szabadság u. 15. szám alatt lévő épületben (Margita Idősek Otthonának
felső háza) védőnői szolgálatot és gyermekorvosi rendelőt alakít ki az önkor-
mányzat. A Magyar Állam tulajdonában lévő épületet még 2015-ben kapta
vissza térítésmenetesen a falu. Tavaly döntött a képviselő-testület arról,
hogy átalakítja az épületet. A felújításra és bővítésre kiírt közbeszerezési
pályázatot az Épkomplex Kft. nyerte el. A kiírás szerint júniusban el kel-
lett kezdeni a munkát. A 26 millió forintos beruházás során bővítik az épü-
letet, kicserélik a tetőt, átalakítják a földszintet, kicserélik a nyílászárókat,
új homlokzatot alakítanak ki, új WC-ét és mosdót építenek, cserélik és fel-
újítják a gépészetet. Az átadás várható időpontja augusztus 31.

SZADA 201506 beliv:SZADA 201412 beliv.qxd 2015.06.25. 11:02 Page 6



2 0 1 5 .  J Ú N I U S

C I V I L  H Í R E K  � 2 1 1 1  S Z A D A 7

Székely Bertalan Napon május 10-én a nagy festő születésének 180.
évfordulóján az ünnepi méltatásra Vásárhelyi Józsefet kérte fel az
önkormányzat. A tanítóként 1947 és 1963 között Szadán dolgozó
Vásárhelyi József sokat tett Székely Bertalan szadai éveinek feltárá-
sában. Az ünnepségre idős kora (95 éves), valamint betegsége miatt
nem tudott személyesen eljönni, ezért levélben üzent a szadaiaknak,
amit Téglás Gábor tanár úr olvasott fel. Az előző lapszámban egy
rövid részletet tettünk közzé a levélből, amit most teljes terjedelmé-
ben megjelentetünk.
„Én Népem, Szeretett Kedves Szadaiak!
Sajó Sándornak van egy kis verse, amely így kezdődik:

„ Én Népem múltba és jelenbe nézz!
Magyarnak lenni oly bús, oly nehéz,
de szívünkben itt dobog a hűség,
Magyarnak lenni büszke gyönyörűség.”

Ezzel köszöntelek Titeket. Ma ezen a napon összegyűltünk, hogy emlé-
kezzünk Székely Bertalanra, aki a magyar történeti festészet kiemelkedő
alakja volt. 180 éve született Kolozsvárott és 105 éve, hogy 75 évesen
meghalt Mátyásföldön. Életéből 20 év kötődik Szadához, ehhez a szép-
séges, természeti gyönyörűségekkel megáldott dimbes-dombos kisfalu-
hoz. Amikor 1952-ben anyagot gyűjtöttem Szada Község monográfiájá-
nak megírásához, akkor találkoztam először a nép között szájhagyo-
mányként még akkor is élt, jóságos nagyságos úr, a magyar festőmű-
vész nevével, Székely Bertalanéval, aki Szadán nyaranta élt és alkotott.
Már akkor arra gondoltam, ha a község nem is teszi naggyá a művészt,
mert már elég elismert volt, az ő emlékezete még kiemelheti az ismeret-
lenségből a kis pest megyei falut, Szadát.
Hozzáfogtam hát ennek az itt töltött 20 évének a részletes megismerésé-
hez, kutatásához. Az idősebbek között a festő halála után félévszázaddal
sem fakult meg a „Székely nagyságos” úr emléke. Akik még ismerték lel-
kesen beszéltek róla, akik már nem ismerték szüleik, nagyszüleik elbe-
széléséből emlékeztek rá. Most már csak az volt a kérdés miként hívom
fel a figyelmet Székely Bertalan szadai életére. Ezt a kérdést oldotta meg
az 1955.évben a festő 120. születési évfordulójára tervezett gyűjteményes
kiállítás, amelyet Bényi László és Dobai János művészettörténészek ren-
deztek a Műcsarnokban. Munkámhoz nagy segítséget kaptam a Székely
családtól, leginkább a mester unokájától Székely Erzsébet rajztanártól,
Székely Árpád lányától és Erzsébet férjétől Dr. Pápay Istvántól. A család
nagy lelkesedéssel támogatta a művész szadai életének feltárását, az
anyag összegyűjtését. Sőt a későbbiek során a családi hagyatékból képe-
ket juttattak a kialakítandó emlékmúzeumi kiállítás részére. Zseni néni,
Székely Bertalan lánya a múzeumnak ajándékozta a birtokában lévő édes-
apjáról készült mellszobrát, amelyet még 1905-ben Stróbl Alajos szob-
rászművész barátja készített Székelyről.
1935-ben a 100. évfordulóra a Szadán rendezett ünnepségről ezt olvas-
hatjuk az egykori újságokban: „A centenárium – ha az országos kegye-
letet nem is – de Szada közösségét megmozgatta. Alakult egy bizottság,
amely célul tűzte ki, hogy Székely Bertalan műteremházát emléktáblával
jelölik meg. Akkori bizottsági tagok voltak: Dr. Vécsey József szolgabíró,
Tóth Rezső illetékhivatali főtanácsos, Mátisz Márton református lelkész,
Radóczy Károly katolikus plébános, Alberthy István községi főjegyző,
valamennyien szadai lakosok.

Ahhoz, hogy a műteremből emlék-
múzeum legyen az 20 év múlva a már
említett 1955-ös kiállítás hatására
került újra napirendre. Emlékbizottság
alakult, amelynek feladata volt, hogy
kivitelezze a múzeum létrehozását.
Tagjai voltak és így emlékezzünk rájuk: Rozs-
nyai Péter műszaki technikus, Vásárhelyi József
tanító, Kukovics Ferenc kőműves, Tóth Rezső nyugalmazott főtanácsos,
Ormándi József tanácselnök és Kiss Lajos VB titkár.
Ez a bizottság volt a biztosítéka annak, hogy a 20 évvel ezelőtti elhatá-
rozások valóra váljanak. Az emlékbizottság szervezésében 1956. május
11-én a mester képeinek reprodukcióiból készült kiállításával megnyi-
tottuk az emlékmúzeumot.
E szadai kiállítás azt a célt szolgálta főleg, hogy a kis Pest megyei falura
Szadára felfigyeljenek és ez sikerült. Jöttek az újságírók, írtak a különbö-
ző lapokban, arról, hogy megnyílt Székely Bertalan Szadai Emlékmúzeu-
ma. Ez immár egy év híján 60 éve történt.
Székely Bertalan szadai 20 éve nem múlt el nyomtalanul. A szadaiak szí-
vükbe zárták a nagymestert. Legkedvesebb pedig az volt, hogy végső
nyughelyéül Szadát jelölte meg. Ma is a legszebb helyen áll a síremléke,
gondozottan és ápoltan. És a szadaiak évről évre eljönnek ide, megko-
szorúzzák és emlékeznek rá.
Én így emlékezem az én Székely Bertalanomra, születésének 180. évfor-
dulóján. Isten kegyelméből életem 96. évében.
Emlékezzetek tisztelettel és szeretettel Ti is. Őrizze a szadai emlékezet
Székely Bertalan nevét és kultuszát.

Vásárhelyi József 1947 től-1963-ig, 16 évig szadai tanító.”

VÁRJUK TANDÍJMENTES* ESTI KÉPZÉSEINKEN
a Mihály Dénes Szakképző Iskola Kistarcsai Telephelyén!

Tervezett képzéseink 2015. szeptember 1-jétől

Szakközépiskolai képzések:
Gyakorló ápoló

Ápoló
Pénzügyi számviteli ügyintéző/Vállalkozási és bérügyintéző

Ügyviteli titkár

Szakiskolai képzések:
Szociális gondozó és ápoló

Elektronikai műszerész
*amennyiben a feltételeknek megfelel.

Iskolarendszeren kívüli képzés: 
Vállalkozási mérlegképes könyvelő

A feltételekről érdeklődjön munkatársunknál!

Folyamatos online beiratkozási lehetőség!

Beiratkozás: 
2015. június 24., július 1. 17.00–19.00 óra között.

Beiratkozás helyszíne: 
Simándy József Általános Iskola épületében,

2143 Kistarcsa, Ifjúság tér. 3. II. em.
Telefon: 06-70-933-6307

www.mdiskola.hu/kistarcsa

Vásárhelyi József levele 
Székely Bertalan születésének 180. évfordulójára

ítását
honának
z önkor-
en kapta
et arról,
szerezési
n el kel-

k az épü-
zárókat,
ik és fel-

Háziorvosok tervezett nyári szabadsága 
Dr. Ács Tamás:

2015. július 6-tól július 10-ig
Dr. Szemerédy István: 

2015. július 3-tól július 6-ig
2015. július 27-től augusztus 7-ig
2015. augusztus 31-től szeptember 11-ig
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei
Megemlékezés Trianonról
Június 1-jén rádiós megemlékezést tartottunk Trianonra emlékezve. A
műsorban, melyet Asztalos Anikó és Nagy Mária tanárnők állítottak össze,
Filipovics Nóra, Erb Lilla és Tóth-Bagi Réka 8.b osztályosok vettek részt.

Kobak gála – 
Zentai Noémi 6.b osztályos tanuló beszámolója
„2015. május 30-án került sor a gödöllői Szent Imre Általános Iskolában a
Kobak gála megrendezésére. Vidéki és gödöllői csapatok játszottak egymás ellen.
A mi csapatunk tagjai Isaszeg és Hévízgyörk játékosaival kerültek egy csapat-
ba. Elképesztően szoros volt a küzdelem, de a baráti meccset 58:25 arányban
mi, vidékiek nyertük. A díjkiosztásnál iskolánként felálltunk, majd az első 3
helyezettnek érmet osztottak ki. Az egész éves Kobak tornát mi, szadaiak nyer-
tük. Egy gyönyörű szép kupát is kaptunk!
A gála csapatának résztvevői: Nagy Réka, Pál Andrea, Pál Karola, Nagy Vik-
tória, Fritsche Fanni, Zentai Napsugár, Zentai Noémi, Méhes Bernadett, Fűzi
Lilla, Angerer Zsófia, Kiss Balázs, Karácsony László és Pénzes Sámuel.”
Gratulálunk a csapatnak és Téglás Gábor felkészítőnek a szép eredmény-
hez!

Tudáspróba
Június elején sor került az évvégi tudáspróbákra. A 8. évfolyam angolból
és történelemből, a 7. évfolyam pedig magyar nyelv és irodalom mellett
matematikából mérette meg tudását. Szép eredmények születtek.

Erdőkerülő élménytúra – 
Kontra Judit 5.a osztályos tanuló beszámolója
„Május 30-án néhány 5.a és 8.a osztályos tanuló és családtagjaik túrázni indul-
tak Pilisborosjenőre, a Nagy-Kevély tanösvényre, Marcsi néni vezetésével. Az út
viccesen telt. Visszatérve a kiindulási helyszínre láthattuk, hogy kecskefesztivál
van. Végül elindultunk a hegyre ahol a legkitartóbbak még a bányához is föl-
merészkedtek. Ez az igazán élménydús és vicces ”Erdőkerülő-élménytúra” úgy
gondolom sokaknak nagyon tetszett, nagyon remélem rengeteg ilyen kirándu-
lásunk lesz még!”

Rám-szakadék – Filipovics Sára és Molnár Antónia 
6.b osztályos tanulók beszámolója
„A suli idén is megrendezte a jótékonysági bál mellett a pártolójegy eladási ver-
senyt. A mi osztályunk adta el a legtöbb jegyet, így mi nyertük meg a versenyt.
A fődíj egy „szabadnap” és ennek finanszírozására 30 000 Ft volt. Így men-
tünk el Aranyossy Emőke osztályfőnökünk vezetésével és Pollákné Tóth Judit
igazgatóhelyettes kíséretében a Rám-szakadékhoz.
Az út kb. 2 óra volt, ami gyorsan és mulatságosan telt el. Dömösön rakott le
minket a busz. Másfél óra alatt értünk a Rám-szakadék kapujáig, ott egy kicsit
megpihentünk, hogy felkészüljünk a hosszú, fárasztó útra. Nehéz akadályokon
mentünk keresztül. Csúszós létrán, köveken, patakokon át egy erdőbe jutottunk.
Ez volt a Rám-szakadék vége. Visszafelé megálltunk egy játszótéren, ahol jót
szórakoztunk.”

Állatkert
Június 3-án a Fővárosi Állat-és Növénykertbe látogatott az 5. és a 6. évfo-
lyam. A tavalyi évhez hasonlóan, most is a BASF-program keretében vet-
tek részt diákjaink a Varázshegy foglalkozásain. Az 5.-esek a vízzel, a sűrű-
séggel és a keveredéssel foglalkoztak, és folyadékrétegeket kreáltak mérő-
edényekbe. A 6.-osok kísérlete Zentai Napsugár (6.b.) visszaemlékezése
alapján a következőképpen zajlott. „Homokkal, vízzel és szuperabszorbenssel
dolgoztunk. Azt figyeltük meg, hogy a homokon át tudott folyni a víz, ezt szű-
rőpapír segítségével néztük meg. Majd a kísérletet megismételtük úgy, hogy a
homokba szuperabszorbenst kevertünk. Ekkor láthatóvá vált, hogy a szuper-
anyagnak köszönhetően a víz nem folyt át a szűrőpapíron. Ezután kis főzőpo-
hárba tettünk szuperanyagot, és azt tapasztaltuk, hogy a víz zselés állagúvá
vált. Megtudtuk, hogy a szuperabszorbens beépíti magába a vizet és saját töme-

gének ezerszeresét képes befogadni. Ezt az anyagot alkalmazzák a pelenkánál
is.” Emellett egy kutatójátékban is részt vettek a gyerekek, oldottak meg
feladatokat is, és kaptak sok-sok ajándékot.
Ezt követően pedig szabadon megtekinthették az állatkertet. A meleg elle-
nére kellemes napot töltöttünk el együtt.

Gyereknap
Az idei gyereknap igazán jól és különlegesen sikerült. Az iskolai élet még
jobban felpezsdült, a gyerekeket egész nap különböző programok várták.
A gyereknapot megelőző héten dalok címét adhatták le a gyerekek a por-
tán, melyből a szünetekben Szilágyi Gergő 8.a osztályos tanuló karaoke-
bulit tartott a kistornateremben, illetve az iskolarádióban Szív küldi szív-
nek kívánságműsor volt. A posta mögötti parkolóba kisvonat érkezett,
melyre az alsó tagozatos gyerekek ülhettek fel. Az iskola udvarán felállí-
tottak egy trambulint a felsősöknek, és egy süllyedő Titanicot ábrázoló
ugrálóvárat az alsósok számára.
Délután Simonné Horváth Anikó játékos akadályversenyt szervezett,
Verók Ildikó és Kántor Gabriella rajztanárnők arcot festettek egész nap,
valamit sárkányrepülő hajtogatás is volt Pollákné Tóth Judit igazgatóhe-
lyettes és Király Krisztina tanító vezetésével. Minden diákunk kapott egy-
egy jégkrémet is, köszönjük a LEDO felajánlását!
A gyereknapot Simon Katalin matematika tanárnő szervezte.
Köszönjük Szada Község Önkormányzatánakaz alapítványi támogatását,
mellyel a gyereknaphoz és a pedagógusnaphoz járult hozzá!

Osztálykirándulások
Június 5-én nyakunkba vettük az országot, és osztályaink elutaztak a szél-
rózsa minden irányába. Esztergom, Eger, a Pilis hegység, a Velencei-tó,
Ipolytarnóc, Budapesten a Grund, az MTVA, a Tropicarium, a Csodák
Palotája, Budakeszin a vadaspark, Mogyoródon a Hungaroring, és hosszan
lehetne folytatni a sort. Sétáltunk, játszottunk, keresgéltünk, lézerharcol-
tunk, fagyiztunk, tanultunk. Minden osztály számára igazán tartalmas nap
volt ez!

Aranybuszon szállni élvezet…! – 
Szathmáryné Szabó Zsuzsa beszámolója
Minden tanév végén az arra érdemes tanulók jutalomkiránduláson vehet-
nek részt, ez az Aranybusz kirándulás. A kiválasztási szempontok között
szerepelnek: tanulmányi eredmények, versenyeredmények, közösségi
munka, diákönkormányzati tevékenység. 
45 tanuló várta izgatottan május 12-én reggel a kísérő pedagógusokat (5
fő). Nem kellett sokáig türelmetlenkedniük, mivel 8.30-kor elindultunk

Kiss Georgina vehette át a Szadáért Közhasznú Kultúrális Alapítvány ajándékát
a ballagási ünnepségen
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Szadáról a Csodák Palotájába, ahol érdekes kísérleti bemutatót, 3D mozi-
előadást hallhattunk és játszottunk is nem keveset. Hamar eltelt a délelőtt,
13.00-kor átvitt minket az autóbusz a Városligetbe. Megebédeltünk egy
virágos parkban, sétáltunk, fagyiztunk, majd kicsi szabad időt kaptak a
gyerekek egy játszótéren. Mászóka, hinta, trambulin… 16.00-kor vissza-
indultunk élményekkel gazdagodva, remélve hogy a következő tanévben
is részt vehetünk az Aranybusz kiránduláson. 

Tanulmányi kirándulás: Brüsszel-London-Párizs – 
Mácsainé Verók Irén és Szathmáryné Szabó Zsuzsa
beszámolója
Az utazást két dunakeszi általános iskola szervezte a Paradiso Travel Uta-
zási Irodával együttműködésben. Az említett iskolák 1–2 évenként részt
vesznek hasonló buszos kirándulásokon.
Iskolánként 2-2 pedagógus kísérte a gyermekeket, de néhány szülő is részt
vett az úton. Egy idegenvezető volt velünk végig, aki a nevezetességek
ismertetésén kívül sok praktikus tanáccsal tudott segíteni.
A mi iskolánkból a kiránduláson tizenegy 6.b osztályos tanuló és két 8.b
osztályos tanuló vehetett részt. Elsőként a nyolcadik osztályosoknak volt
alkalmuk a lehetőséggel élni, majd az alacsonyabb évfolyamosok is lehe-
tőséget kaptak a jelentkezésre.
A program a következőképpen alakult:
Május 16-án, szombat délután indultunk a busszal Dunakesziről. Az éjsza-
kát a buszon töltöttük. A 4 óránkénti pihenők alkalmával frissülhettünk
fel.
Vasárnap délután Brüsszeli városnézésen vehettünk részt. Minden prog-
ram után rövid szabadprogramot biztosítottak a gyerekeknek. Az éjszakát
Calais-ban Formula 1 típusú hotelben töltöttük.
Hétfőn Canterbury városát és a Katedrálist néztük meg. Az ezt követő
Leeds kastély pompája mindannyiunkat elbűvölt. Az éjszakát már Lon-
don közelében mobile home-okban töltöttük, ahogyan a következő 3
éjszakát is. A lakókocsi jellegű szállás nem kimondottan kényelmes, fel-
szereltsége hiányos, fűtésével gondok adódtak, de tiszta és az ára is ked-
vező. A közelben homokos tengerpart húzódik.
Kedden az egész napot Londonban töltöttük, gyalogosan busz nélkül
haladtunk, az időjárás viszontagságai ellenére nagyon jól telt ez a nap. Cél-
pontjaink közt volt többek közt: St. James Park, Buckingham Palace, Pic-
cadally circus… Napunkat a London Eye-ról letekintve zártuk.
Szerdán ismét Londonban voltunk. Célpontjaink között volt a Madame
Tusssaud Panoptikum, a British Múzeum és az Oxford street.
Csütörtökön a Windsor kastély és a Stonehenge voltak célpontjaink.
Pénteken a Towert és a benne található múzeumokat tekinthettük meg,
majd Greenwich-nél gyönyörködhettünk a kilátásban és a 0. hosszúsági
körben. 
Szombaton gyalogos városnézés keretében ismerkedtünk Párizs neveze-
tességeivel, többek közt Notre Damme, Eiffel torony, Tulieriák, Diadalí-
vek, stb. Az éjszakát a buszon töltöttük.
Vasárnap érkeztünk haza, ugyancsak Dunakeszire.
Nagyon hasznosnak találtuk a kirándulást, elsősorban a nyelvtanulás terü-
letén. Segítőkészek voltak a múzeumi őrök, eladók, lakóegységek sze-
mélyzete. A gyerekek könnyen teremtettek velük kapcsolatot, ügyesen fel-
találták magukat szabadprogramok alkalmával is. 
Az idegenvezető remek feladatokat mondott a gyerekeknek mielőtt egy-

egy látványosságot megtekintettünk, ez nagyban segítette a diákokat a
figyelmük összpontosítására.
A résztvevők nagyon elfáradtak, de rengeteg élmény és tapasztalat áll a
hátunk mögött. Rengeteget tanultak a tárgyi tudáson kívül a közösségi
létezés normáinak megismerésében is.

Díjazottaink
A Székely Bertalan Napon munkájáért Szadáért oklevelet és kitűzőt kapott
Pollákné Tóth Judit igazgatóhelyettes és Verók Ildikó tanító, rajztanárnő.
A Pedagógus nap alkalmából munkáját elismerő oklevéllel köszöntötte a
tankerület Tari Anikó tanítót, Asztalos Anikó magyartanárt, Szathmáry-
né Szabó Zsuzsa biológia és kémiatanárt, DÖK vezetőt és Téglás Gábor
testnevelő tanárt.
Gratulálunk Nekik, és köszönjük egész éves munkájukat az iskola minden
diákja és dolgozója nevében is!
Két kollégánk, Harsányi Sándorné tanító és Kántor Gabriella informati-
ka és rajztanár Oktatási Hivatal által szervezett országos szakmai ellenőr-
zés és értékelés keretében sikeres minősítésen vett részt.

Nagy Mária

Gyereknapon kisvonat is érkezett az iskolához Biciklis túra Mogyoródra Sárkányrepülő hajtogatás a gyereknapon
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„Ha újra itt a nyár…”és igen, itt van
A május már nagyon szorított tempóban haladt. A nagycsoporto-
soknak már félig kilógott a lábuk, várják az iskolát. Pedig nem is olyan
régen volt, hogy „Édesanya kézen fogott, s úgy kísért az óvodába”.
Most meg már azt szavaljuk: „Iskola, iskola, ki a csoda jár oda…?”
Hát a tanítók megmondták, ugyanis ellátogattunk az iskolába, s részt
vehettünk egy tanítási órán. Majd néhány héttel később a leendő taní-
tó nénik jöttek el hozzánk az oviba, hogy megismerkedhessenek a
leendő kisdiákokkal.
Május 12-én Mikola Péter zenés műsorát hallgathattuk.
Május 14-én az óvoda kis focistái részt vettek volna az idei utolsó
Bozsik tornán, de sajnos az időjárás közbeszólt.
Május 16-án a Zsámbokon megrendezett Óvodás Néptánc-talál-
kozón a Katica csoport képviselte óvodánkat.  Kriszti néni és Ildikó
néni lelkesen készült a gyerekekkel már hetek óta. Nem volt könnyű
dolguk, hisz vegyes csoportjuk van, de ennek ellenére a 3-4 évesek
is nagyokat meghazudtoló módon járták a táncot a színpadon.
Május vége az évzárók és a ballagások ideje az óvodában. Mindenki
megmutatta mit is tanult egész évben. Volt, aki mesét dramatizált,

táncolt, énekelt, verset szavalt. A Méhecske csoportosok vicces ver-
sekkel búcsúztak az óvodától.
Gyermeknapon kisvonatozhattunk, majd a gyerekek egy ugrálóvár-
ban tombolhatták ki magukat, melyet a Pénzes család ajánlott fel az
ovinak egy délelőttre. Hogy a nap még kellemesebb legyen, egy
finom jégkrémmel hűthették le magukat a gyerkőcök, amit a LEDO

fagyigyár ajánlott fel nekünk. Köszön-
jük!
Június 8-án a Katicák birtokba vették
Gödöllőn a Tótágas Játszóházat, ahol
ingyenesen játszhattak délelőtt.
Június 11-én a Mókusok a Gödöllői
Kastélyba mentek egy kis királylány és
királyfi képzőbe, a Süni csoport pedig
a maci látogatóba ment a kisvonattal
Veresegyházra.
Végül köszönet a gödöllői Glaxo -
SmithKline Kft. csapatának, akik keze
által megszépült az óvoda bejáratának
nagykapuja, a teraszok gerendái, a ját-
szótér padjai. Önként és dalolva fes-
tették és tették szinte újjá mindezeket.
Mostantól áttérünk az oviban is a nyári
időszámításra. Irány a strand.

Nagyné Pintér Erzsébet

ÓVODÁS
HÍREK

2 0 1 5 .  J Ú N I U S
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A Katica csoport képviselte az óvodát a Néptánc-találkozón

A gyereknap meglepetése a kisvonat voltÖnkéntes munkát ajánlott fel a GlaxoSmithKline Kft.
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A „Nyárünnep” a waldorf óvodák hagyományos, pedagógiai évet lezáró, nyarat
köszöntő eseménye. A Szadai Meseházban is erre készülünk nagy erőbedobással
ezekben a június eleji napokban. Ilyenkor még ki-ki vesz egy nagy levegőt, és
amennyire idejéből, energiájából futja, bekapcsolódik abba a sokszínű, és izga-
lommal teli közös készülődésbe, ami ezt a szép ünnepet megelőzi.
A természet már javában virul körülöttünk, és mindannyian várakozással tekintünk
a nyári élményekre, pihenésre. De az örömteli és felfokozott várakozás mellett más-
féle érzelmek is megtapasztalhatók ebben az időszakban. Néhány gyermek és szülő
számára a „Nyárünnep” a búcsúzás ünnepe is, hiszen a gyerekek ovisként utoljá-
ra lehetnek együtt társaikkal és az óvó nénikkel. Így az elválás szomorúsága, ha
finoman is, de jelen van. Mégis jól érzékelhető, hogy a „Nyárünnep” elsősorban a
felszabadult vidámság és játékosság jegyében zajlik majd. A középpontban termé-
szetesen a gyerekek állnak, de ilyenkor az óvoda kertje hatalmas közösségi térré
alakul át, ahol a kicsik mellett a szülők, nagyszülők, testvérek is jelen vannak az
ünnep délutánján. Sőt, ez az alkalom arra is kiváló, hogy a szeptemberben csatla-
kozó új családokat is köszöntsük, és kicsit megismerkedjünk egymással.
A „Nyárünnep” bevezetéseként a búcsúzó gyermekek szülei egy bábelőadással ked-
veskednek az ovisoknak és testvéreiknek. A lelkes anyukák már hetek óta próbál-
nak nagy titokban, színpadot rendeznek, bábokat varrnak, kigondolnak, átgondol-
nak, majd újragondolnak jeleneteket, és díszletelemeket válogatnak-készítenek, hogy
minél színvonalasabb előadással örvendeztessék meg a közönséget. Ebben az évben
a Hófehérke és Rózsapiros című mesét állítják színpadra a szülők, csodálatos,
selyemből készült marionett bábokkal.
A mese után pedig kezdődhet majd az udvari játék! Az óvoda kertje benépesül: az
egyik helyszínen cseresznyehorgászás zajlik, máshol papírlabdák célba dobásával
próbálkozhatnak a gyerekek. Izgalmas program a kincskeresés is. Kis zsákocskákba
rejtett kagylókat, gyöngyöket, kavicsokat találhatnak az ovisok, ha alaposan átku-
tatják az udvar minden zegét-zugát. A szorgos manók pedig arról is gondoskod-
nak, hogy jusson elég zsák a testvéreknek is. A talpérzékelős játékban homokon,
babszemeken, gesztenyén sétálhatnak a vállalkozó kedvűek.

Népszerű helyszíne a kertnek a „terülj-terülj asztalkám” is. Minden család hozzájá-
rul valamilyen saját készítésű finomsággal az ünnephez. A süteményeket, gyümöl-
csöt, saját készítésű kenyeret kóstolgatva jólesik a hétköznapokon megszokottnál
ráérősebb beszélgetés, közös emlékek felidézése a hosszabb nyári elválás előtt. 
A Nyárünnep fontos momentuma, hogy köszönetet mondunk a pedagógusok-
nak, akik gyermekeinket nagy odaadással kísérték útjukon az elmúlt évben.
Ugyancsak köszönet illeti azokat a szülőket is, akik sokszor áldozatos munká-
val segítik-jobbítják folyamatosan az óvoda életét. Ha csak rövid pillanatokra is,
de ilyenkor nyilvánvalóvá, kimondhatóvá válik, hogy a közösségért, gyermeke-
inkért végzett munka mekkora érték mindannyiunk számára.
Az ünnepség csúcspontja, és egyben lezáró rituáléja a tűzugrás. Biztonságos kere-
tek között, felnőtt felügyelet mellett tehetik próbára a gyerekek a bátorságukat. A
tüzet egyesével átugorva, erejükben, bátorságérzetükben megerősödve hagyatják
el az óvoda területét, hogy szeptemberben majd nyári élményekkel telve térhesse-
nek ide vissza.

Szada is fogadta a 3. Csömöri 
Bringafesztivál Kistérségi körtúráját
A csömöri kétnapos rendezvény első napján június 20-án egy egész napos
programot és mountain bike versenyt szerveztek, de volt veterán bringa kiál-
lítás, fotókiállítás, bringarajzoló sarok, gyermek ügyességi bringapálya, ext-
rém kerékpáros bemutató, bohócműsor, táncbemutató, Palya Bea és Sub
Bass Monster koncert.  Június 21-én a kistérség településeivel együttmű-
ködve egy 72 kilométeres kerékpáros túrát is szerveztek, ehhez csatlakozott
Szada. A túra résztvevői délután kettő óra előtt érkeztek a falu főteréhez.
A csömöri bringafesztivál szervezője, Csömör polgármestere a következő leve-
let írta:
„Kedves Lőrinczy Orsolya!

Nagyon jól sikerült a körtúra Szadán eltöltött része, az elejétől a végéig - szó

szerint: az elején Unger Róberték Szada-Gödöllő határában fogadtak minket,

utána nagyon jó hangulatban együtt mentünk a főtérre. A fogadásnál nem csak

a szendvicsek voltak meglepetések, hanem kiváló hangulatban zajlott a talál-

kozás. A közvetlen légkörről az önkormányzat kedves kollégáin kívül Oroszi Sán-

dor polgármester úr külön gondoskodott a közvetlenségével és a meglepetés

ajándékokkal, illetve a házi finomsággal. Távozáskor pedig a lelkes szadai kerék-

párosok kísértek minket a településhatárig.

Nagyon-nagyon hálásak

vagyunk az egész szer-

vezésért, ezúton is

köszönöm Önnek és kol-

légáinak!

Üdvözlettel: 

Fábri István

polgármester”

Szadai Meseház Óvoda – Nyárünnep

Frissítővel vártuk a bicikliseket

Oroszi Sándor polgármester a szadai bringás 
klub pólóját átadja a csömöri polgármesternek
(kék pólóban) és a szervezőnek (biciklisnek)
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Májusban ismét a Veres1 Színházban jártunk, ahol a Charley nénje
című zenés komédiát láttuk. A fergeteges darab felhőtlen szórako-
zást nyújtott számunkra. Egy verőfényes tavaszi napon ellátogattunk
a felújított veresegyházi termálfürdőbe. Kellemes volt az idő, a tava-
szi szellő lengedezett, ideális volt a strandoláshoz. Az ott töltött dél-
előtt, jó hangulatban, gyorsan eltelt. Ezen a délutánon egy kedves
meghívásnak tehettünk eleget a Margita Idősek Otthonába. A majá-
lis zenés játékkal vette kezdetét, melyen az otthon lakói és klubtag-
jaink közösen vettek részt. Mire a tábortűz kialudt, a nyársak elké-
szültek. A délután hátralévő része jó hangulatban, szalonnasütéssel
telt. Ezúton is szeretnénk megköszönni a meghívást. Május utolsó
hetében ellátogattunk a Gödöllői Királyi Kastélyban lévő Horthy-
bunkerbe.
„2010-ben európai uniós forrásból a gödöllői kastély ún. Rudolf-és Gizel-
la szárnyával együtt megújult a Horthy-bunker. 1944 nyarán kezdték épí-
teni Horthy Miklós családja és közvetlen környezete számára egy bomba-
biztos bunkert az Erzsébet királyné előkertben. A 20 fő befogadására alkal-

mas bunker tervét Dr.Csonka
Pál (1896-1987) építészmér-
nök, műegyetemi tanár készí-
tette. A föld alatt kb.10 méter
mélyen lévő bunker falai 170
cm széles vasbetonból készültek.
A levéltári források szerint az
óvóhely a front ideérkezésekor,
1944. decemberében még nem
volt készen. Horthy Miklós -
akit családjával együtt 1944.
október közepén Németország-
ba hurcoltak - a bunkert soha-
sem használta. Napjainkban a
látogató megismerheti a bun-
ker építéstörténetét, valamint
az egyik helyiségben rekonstru-
álták a Dr. Csonka Pál által
megtervezett berendezést is.
Emellett bemutatnak több hasonló, a II. világháborúban használt bun-
kert fényképeken és a bombatámadások eszközeit. Az érdeklődő megismer-
heti a légoltalommal kapcsolatos szabályokat, előírásokat is.”
Az idegenvezetőnktől minden részletre kiterjedő információt meg-
kaptunk. A kiállítás megtekintése után a közeli cukrászdában fagyiz-
tunk és beszéltük meg a látottakat.
Júliusi programtervezet:
07. 02. Névnaposaink köszöntése. Anett, Margit, Magdolna.
07. 07. Fürdőlátogatás.
07. 09. Klubfoglalkozás.
07. 13. Pedikűr.
07. 14. Kirándulás a Margit-szigetre.
07. 16. Klubfoglalkozás.
07. 21. Kirándulás fogaskerekűvel a Széchenyi hegyre.
07. 23. Bingózás.
07. 28. Planetárium megtekintése.
07. 30. Klubfoglalkozás.
A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Bicskeiné Őri Ildikó klubvezető

Tábor Alapítvány közleményei 

Segítségnyújtás néhány kárpátaljai 
embertársunknak 
1.) Úgy tűnik, lehetőség lesz arra, hogy az ÖRÖMHÍR tábor utolsó
hetén, augusztus 3-7. között a táborban – napközben – vendégül lás-
sunk a kárpátaljai testvértelepülésünkről, Nagydobronyból néhány
felső tagozatos gyermeket, gimnazistát és felnőtt kísérőjüket. Szere-
tettel kérjük a lakosság segítségét az elszállásolásukban. Akinek erre
lehetősége van, kérjük minél előbb jelezze szándékát, ugyanis a szállás
ismerete után tudjuk csak eldönteni a meghívható személyek számát.
2.) Ugyancsak a nyáron (július hóban) egy találkozót szervezünk a
községünkben életvitelszerűen tartózkodó és/vagy itt élő kárpátaljai
származású személyeknek, családoknak. Egy szombat vagy vasárnap
késő délutáni alkalomra gondoltunk. Szeretettel várjuk azok vissza-
jelzését, akik akár régóta, akár rövid ideje Szadán élnek. Egyben azt
is legyenek kedvesek közölni, hogy július 4–5, 12, 18–19 közül
mely hétvégi nap lenne alkalmas (illetve nem alkalmas) a találkozás-
ra, ismerkedésre, beszélgetésre. Olyan napot szeretnénk kitűzni,
amely a többségnek megfelel. 
Információ és jelentkezés mindkét témában:
Pálinkás Ibolya táborszervező, telefon: 06 20 886-4851 (üzenet
hagy ható), E-mail: psibolya@gmail.com
Kupás Gizella nagydobronyi származású szadai lakos, E-mail: kupas-
gizella1@gmail.com, facebook: Szadai Virág

A Horthy-bunkerben
jártunk

Közös majális a Margita Idősek Otthonában
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A kiadvány bemutatóját Novák Lászlóné Gréti a Táj-
ház vezetője június 11-re időzítette, arra az időpont-
ra, amikor Cziberéné Szító Mária halálának évforduló-
járól is megemlékeztek. Az egybeesés nem véletlen,
hiszen ezzel a kiadvánnyal is tisztelegni szerettek volna
Szada kulturális életének meghatározó alakja előtt.
A tájházi füzetek harmadik kiadványának képanyagát
– Galambos Gáborné útbaigazításával – két éven keresztül készítette két gödöllői
művész, Fuszenecker Ferenc Balogh Rudolf-díjas fotóművész és Lőrinc Ferenc képző-
művész. Az önkormányzat és a Közhasznú Kulturális Alapítvány megbízásából több
mint 60 arckép készült régi szadai családok idős tagjairól. Ezeket a fotókat 2001. októ-
ber 23-án mutatták be először Szadán, majd éveken keresztül a református gyüleke-
zeti terembe kerültek. Az új tájház megnyitásakor 2009-ben egy időszaki kiállítás kere-
tében egy évig a Tájházban állították ki. Novák Ferencné kitartásának köszönhetően
ezekből a fotókból (összesen 64 db) egy újabb tájházi füzet állt össze, de a sárguló
eredeti fotókópiákat most ismét kiállították, a Tájház hátsó szobájának falait ékesítik.
Hat szereplő élettörténetéből részleteket is beszerkesztett Novák Lászlóné a kiadvány
elejére, így a XX. századi Szada olvasmányosan is megelevenedik. A füzet megjelené-
sét támogatta Szada Nagyközség Önkormányzatának képviselői és Várlaki Imre. A
művészi színvonalú megjelenés a Folpress Nyomdának köszönhető. A tördelés Kecs-
kés Zoltán munkája.
A füzet bemutatóját a Tájházban tartották, amelyen megjelent Vécsey László ország-
gyűlési képviselő, Czibere Imre, Oroszi Sándor polgármester, Jámbor Lajos jegyző, Pet-
rák Árpád alpolgármester, Vrabély Balázs alpolgármester, a képviselő-testület és a Czi-
bere Népi Együttes tagjai, akik jó szokásukhoz híven saját készítésű süteménnyel, ital-
lal és énekszóval várták a vendégeket. Oroszi Sándor polgármester köszöntője után a
tájházi füzetet dr. Csokonai Illés Sándor irodalomtörténész mutatta be a közönségnek,
aki elmondta, hogy „ezzel az albummal válik teljessé az a helytörténeti és egyben fotó-

történeti vállalkozás, amely egy faluközösség tagjait állítja elénk a XX. század kezde-

tétől az ezredvégig.” (a teljes szöveget a következő lapszámban tesszük közzé. szerk.)

A Magyarországi Tájházak Szövetsége által szervezett április 25-ki ren-
dezvényhez most is csatlakozott Szada. A paraszti kultúrában a Szent
György nap összekapcsolódott a természet ébredésével, az állatkihaj-
tással is, ezért is választotta a szövetség ezt a hétvégét arra, hogy az egyes
intézmények megnyissák kapuikat a látogatók előtt. Szada már har-
madszor várta az érdeklődőket. A Tájház segítői főztek gombóclevest,
sütöttek görhenyt és lepényt. Kézműves foglalkozásokat a Czibere Népi
Együttes tagjai vezették, dalt és gyerekjátékot tanítottak, műsort adtak.
Dulai Sándorné, népi iparművész rongybabákat készített. Nem vélet-
len, hogy nála végig nagy volt az érdeklődés. Simonné Horváth Anikó
csuhéból készített minden félét. Dezső Gergely volt a kovács, aki öröm-
mel mutatta be az újrabőrözött fújtatót, amit egy veresegyházi cipész
javított ki erre a jeles napra. Több olyan Szadára költözött család is eljött,
akinek ez volt az első találkozása a Tájházzal, a szadai népi hagyomá-
nyokkal. Külön öröm volt, hogy sok gyereket hoztak el a szülők. A fog-
lalkozásokat a Czibere Népi Együttes tagjai vezették. 

Tájházak napja 2015

Veresegyház, Szadai út 17/B.
(Citroen Szalonnal pont szemben,világos zöld homlokzat alatt)

Tel: 06-20/429-1235 v. 06-20/444-0020
Nyitva tartás: hétfő–péntek 7–17, szombat 7–13

VASÁRNAP IS NYITVA 9–12-ig

AKCIÓS TERMÉKEINK!
Lamella kerítés 1,8x1,8 (erősebb típus) 4.490 Ft
Ágyásszegély 20 cmx2 m 1.290 Ft
Vadászkerítés 80 cmx2,5 m 3.190 Ft
Fagyálló csemperagasztó 1.200 Ft
Homlokzati színes vakolat 600 Ft/m2

SZÍNKEVERÉS
FAL - LAZÚR – ZOMÁNC – VAKOLAT – LÁBAZATI VAKOLAT

Fonott-, Hegesztett-, Táblás kerítések, Oszlopok, 
NÁDSZÖVET, Nádpadló, Sörpad, Kerti Hinta, Geotextília

Gipszkarton rendszer, Rigips, Széria, SW, Purhab, Sziloplast, Akril,
Homlokzati Szigetelő Rendszer, XPS lap, Nehézlemez
Üveg - Kőzetgyapot, Ragasztók, Vakolatok, Gipszek

Terméskő, Kőfugázó, Esztrichbeton, Falazó-, Vakolóhabarcs

Rugalmas és gyors kiszállítás, akár INGYEN is!

Boneker MBNK Kft.

KERÍTÉS CENTRUM

Tájházi füzetek: 

Szadai arcok 
– ezredvégi fényképek szadai emberekről

Dr. Csokonai Illés Sándor a kiállításon

Novák Lászlóné Gréti a Tájházi füzetek bemutatóján

A polgármester gratulált 
a kiadvány készítőinek
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Küldd gyermeked bátran idén is 
az ÖRÖMHÍR táborba!
Szeretnél gyerkőcöd számára pár kellemes hetet helyben? 
Megnyugtat, hogy régóta ismert, megbízható és tapasztalt emberek fog-
lalkoznak vele? 
Fontosnak tartod, hogy nyáron – a pihenés és a játék mellett – a lelkének, a
közösségi életének a fejlődése is beleférjen sok élményen keresztül? 
Néhány infó a különböző hetekről: 
1. hét: július 13–16. ÖRÖMHÍR délelőttök – 5–10 éves korosztály számára
8 órától 12.30 óráig (igény esetén délutáni felügyelet). Táborvezető: Pálin-
kás Ibolya.
2. hét: július 20–24. VIZEK tábora – sok kirándulással, ált. iskolásoknak óráig
(igény esetén délutáni felügyelet). Táborvezető: Boros Gábor.
3. hét: július 27–31. MILYEN VAGYOK, ISTENEM? – Önismereti tábor ált.
iskolásoknak. Egész- vagy félnapos (választható). Táborvezető: Tóthné Tar-
cali Mariann.
4. hét: augusztus 3–7. BIBLIAI HŐSÖK, PÉLDAKÉPEK – Általános iskolá-
soknak Egész- vagy félnapos (választható). Táborvezető: Szigeti Péter.
A tábor díja: 
– a félnapos heteken: 150–200 Ft/nap
– az egész napos táborokban 4.500–5.000 Ft/hét (900–1000 Ft/nap) 

A Szadán életvitelszerűen tartózkodó gyermekek részére indokolt esetben
étkezési díj hozzájárulás igényelhető. 
Várjuk új munkatársként, segítőként jelentkezésedet az ÖRÖMHÍR nyári
napközis táborba! A főiskolások szakmai gyakorlatukat is végezhetik
nálunk. A középiskolásoknak lehetőség van az 50 órás közösségi szolgá-
lat teljesítésére. Vidám napokat töltünk majd együtt!
Jelentkezés és információ a következő elérhetőségeken: 
Pálinkás Ibolya, telefon: 06-20-886-4851 e-mail: psibolya@gmail.com
Pálmai Zoltánné védőnő, telefon: 503-625
facebookon: https://www.facebook.com/oromhir.tabor?fref=ts
Küldd gyermeked bátran idén is az ÖRÖMHÍR táborba!

Ízelítő 
az IMMO1 SZADAI kínálatából

Eladó házak
– Margitán 1490 m2-es, PANORÁMÁS telken 139 m2-es, 4,5 szobás,

2 generációs családi ház, irányár: 18,4 MFt.
– Margitán 1500 m2-es sík telken 100 m2-es, felújított, 3,5 szobás csa-

ládi ház, irányár: 18,9 MFt. 
– Szőlőhegyen 825 m2-es gyönyörű, gondozott telken 90 m2-es, nap-

pali +2 hálószobás, igényes családi ház, irányár: 32,9 MFt.
– Fenyvesliget főúthoz közeli részén 1901 m2-es, csodás telken 285

m2-es, 4 szobás, igényes családi ház, irányár: 85 MFt.

Eladó telkek
Margitán PANORÁMÁS telkek 1098–4400 m2 között.

2 fő részére MUNKALEHETŐSÉG! 
(érdeklődni bármikor telefonon)

Tóth János, a SZADAI ingatlanközvetítő
06-20/503-2018

Mit mond a Biblia 
az üzletek vasárnapi nyitva tartásáról? 
(Gondolatok egy törvényrendeletről –
jó, ha minden keresztény tudja)

Többféle vélekedés, vélemény van azzal kapcsolatban, hogy
néhány hónapja a nagyobb üzletek, bevásárló-központok vasárnap
zárva tartanak. 
A keresztény ember gondolkodásában minden témában a legfon-
tosabb Isten véleménye. A tíz parancsolat (2Mózes 20: 1-17) nem
más, mint az életünkhöz tíz segítség, amelynek rövidített változa-
ta: „Szeresd az Urat, a te Istenedet… és felebarátodat, mint maga-
dat.”   (Lukács evangéliuma 10:27)
A negyedik parancsolat egy segítség arra nézve, hogyan fejezzük
ki Isten iránti szeretetünket, s hogyan tartsuk karban a testi- és
lelki egészségünket, vagyis hogyan szeressük önmagunkat: „Emlé-
kezzél meg a nyugalom napjáról, és szenteld meg azt! Hat napon át
dolgozz és végezd mindenféle munkádat! De a hetedik nap a te Iste-
nednek, az Úrnak nyugalomnapja. Semmiféle munkát ne végezz azon,
se te, se fiad, se leányod, se szolgád, se szolgálód, se állatod, se a kapui-
don belül tartózkodó jövevény. Mert hat nap alatt alkotta meg az Úr
az eget, a földet, a tengert és mindent, ami azokban van, a hetedik
napon pedig megpihent.” (2Mózes 20:8-11) A világ teremtésénél
(alkotásánál) ott volt Jézus Krisztus és a Szentlélek is.
A Szentháromság Isten tehát példát adott a munkára és a pihenés-
re. Fontos, hogy Krisztus követői az ő nyomában járjanak ebben
is, mégpedig azzal a meggyőződéssel, hogy „…akik Istent szeretik,
azoknak minden javukra szolgál.” (Pál apostol, Római levél 8:28) 

Pálinkás Ibolya
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Munkatársakat keresünk!

Szadán található raktárunkba és üzemünkbe keresünk szorgalmas munkaerőt azonnali munka-
kezdéssel, teljes munkaidőben, az alábbi munkakörökbe és feltételekkel:

Raktáros:
Feladatok: • áru összekészítése rendelési lista alapján

• összekészített rendelés tételes átvétele
• összekészített rendelés elcsomagolása
• elcsomagolt rendelés számítógépen történő adminisztrálása

Elvárások: • érettségi bizonyítvány
• raktárosi munkakörben szerzett tapasztalat
• számítógépes ismeretek

Előny: • targoncavezetői engedély és gyakorlat

Csomagoló:
Feladatok: • csomagológépek kezelése, tisztítása

• csomagoláshoz szükséges csomagolóanyagok, félkész termékek tételes ellenőrzése
• csomagolási tevékenységhez szükséges berendezések szakszerű kezelése, 

szét- és összeszerelése, tisztítása az előírások szerint
Elvárások: • minimum 8 általános iskolai végzettség (befejezett tanulmányok)

• 2 műszakos munkarend vállalása 
(1. műszak: 05:50–14:10; 2. műszak: 13:50–22:10

Előny: • gyógyszergyári munkakörben szerzett tapasztalat

Munkavégzés helye: Szada, Ipari park (a munkába járást önállóan kell megoldani)

Jelentkezés módja: A fényképes önéletrajzokat a megpályázni kívánt pozíció és nettó fizetési igény
megjelölésével várjuk a hr@biotechusa.com e-mail címre!

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy értesíteni kizárólag a személyes elbeszélgetésre kiválasztott
pályázókat tudjuk!
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Nyugdíjas Híradó
Ismét jelentkezünk híreinkkel a nyári vakáció előtt. Szeretnénk beszá-
molni a klub életéről és a nyári programokról. Szeretnénk, ha olyan
nyugdíjasok is jelentkeznének, akik nem aktív tagok, de szeretnének
kikapcsolódni a nyáron.
Beszámolunk, mi történt eddig a Klub életében:
Február 23-án batyus bált tartottunk, ami nagyon jól sikerült. Már-
cius 15-én koszorúztunk a 1848-49-es szabadságharc emléktáblájá-
nál. Március 18-án Hóvirág szavalóversenyt rendeztünk a könyvtár
lebonyolításában Jakus-Nagy Mária segítségével. Április 20-án a
veresegyházi Nyugdíjas Klubot láttuk vendégül egy családias össze-
jövetelen, műsorral, vacsorával, tánccal. Május 1-jén részt vettünk a
Sportpályán az önkormányzat által rendezett Családi Napon. Lán-
gossal, palacsintával készültünk. Nagyon jól sikerült délután volt.
Május 10-én a Székely Bertalan ünnepségen a sírkertben koszorúz-
tunk: a koszorút elhelyezte Tóth Istvánné és Végh Sándorné. Dél-
után lángost, palacsintát kínáltunk a vendégek számára. Itt szeret-
ném megköszönni az óvoda Méhecske csoportjának műsorát a nagyik
számára. Május 13-án a Coop 20. születésnapján a Főtéren a Nyug-
díjas Klub előadása fergeteges sikert aratott. A táncot a Méhecske
csoport egyik óvó nénije Nagyné Pintér Erzsébet tanította be. Köszö-
net érte.
Nyári programjaink, amelyre külső nyugdíjasokat is szeretettel
várunk.
Fürdés: június 6. Bogács, július 25. Jászapáti, augusztus 15. Jásza-
páti, szeptember 19. Cserkeszőlő. 
Ezekről bővebb információ: Kiss Andrásné, tel.: 06-20-588-6800,
06-28-575-291. 
Szeretnénk, ha minél többen csatlakoznának ehhez a kis közösség-
hez. Kellemes nyári vakációt kívánok a Klub nevében.

Kiss Andrásné klubvezető

A rendezők idén is nagy bulit ígértek. Aki ellátogatott június 14-én
délután Szada Főterére, megtapasztalhatta, hogy továbbra is nagy
közönségsikere van a négy évvel ezelőtt életre hívott „szabadtéri tánc-
iskolának”. A rettenetes hőség ellenére üdítően hatott ennyi jóked-
vű fiatalt látni a téren felállított színpadon. A közönség az élelmiszer
áruház árnyékában talált menedéket, de a közös tánc őket is kicsalo-
gatta a napfényre.  Csősz Ildikó főszervező most már hagyományt
teremtett. A három órás táncbemutatót Juhászné Bankó Zsóka a
Faluház vezetője nyitotta meg, aki emlékeztetett, hogy ezzel a prog-
rammal Petz Zoltánra emlékeznek (Csősz Ildi férje volt), aki az első
rendezvénynek volt a fő szervezője. A hangulatos program házigaz-
dája Csősz Ildikó és Palásthy György (Salsa Mojito Tánciskola veze-
tője) volt. Fellépett a 7 éve Szadán működő Rocking Board akroba-
tikus rock and roll tánccsoport minden korosztálya (a táncokat Far-
kas Viktória tanította be), salsa-ra buzdította a közönséget Palásthy
György, a rúdtánc szépségeit mutatták be a Gödöllői Ironaircatwalk
Légimacska Stúdió táncosai, színpadra lépett az iskola szülői mun-
kaközösségéből alakult hastánc csoport (az iskola jótékonysági bál-
ján léptek fel először), de fergeteges bemutatót tartottak a hip hop
tánciskolások, Zumba Jucus. Nagy közönségsikert aratott Antal Édua
és Horváth Viktor néptánc szólója és táncháza (Czibere Népi Együt-
tes). A programot táncház zárta.

A Főtér ismét táncra perdült

A rúdtáncosok Gödöllőről érkeztek
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Antal Éduát sokan ismerik: szadai rendezvényeken műsort vezet,
táncol, táncolni tanít, énekel, de gyerekfoglalkozásokon, idősek
rendezvényein is feltűnik. Januárban szerezte meg a diplomáját
ének-zene, vizuális- és környezetkultúra tanár mester szakon, a
Nyíregyházi Főiskola Pedagógusképző Karán. Februárban
elkezdett egy táncház vezetői tanfolyamot. Sokan nem tudják
róla, hogy a tudományos pályán is kiemelkedő alkotást nyújtott
nemrég: a XXXII. Országos Tudományos Diákköri Konferen-
cia – Művészeti és művészettudományi szekció, Művészetpeda-
gógia és művészetszociológia tagozat: I. helyezését érte el kuta-
tásával, és az ebből készült dolgozatával. A most következő inter-
júban bemutatjuk a csillogó szemű fiatal lányt!

� Mit gondolsz, minek köszönheted a Tudományos Diákköri Konfe-
rencia eredményét, mekkora munka van mögötte, mi volt a témád!

Dolgozatom, illetve előadásom témája: „Csak tiszta forrásból?!” –
Középiskolai ének-zene tantárgyhoz kapcsolódó tankönyvek népdal-
anyagának forráselemzése. Hála Istennek, hogy olyan lelkiismeretes
témavezető tanárom lehetett, mint Bíró István, aki folyamatosan
szemmel tartotta a munkámat, és a legkisebb hibát is szóvá tette. Az
ő segítsége nélkül nem jutottam volna el ideáig. Kezdve a témavá-
lasztásban valós segítséggel, a dolgozat megírása közbeni korrigálá-
sokkal, egészen az előadás kivitelezéséig, igyekezett a legtöbbet
kihozni belőlem. Előadásom a bartóki: Csak tiszta forrásból?! gon-
dolatot viseli címként, melyet két írásjellel láttam el. Az első maga a
kérdésfelvetése, hogy a tankönyvszerzők valóban tiszta forrásból dol-
goznak e, a másik pedig a dolgozatom lényegét hivatott jelezni, hogy
csak tiszta forrásból lehet/kell dolgozni!
A segítségeken felül is rengeteg kutatói munkaóra áll a dolgozat meg-
írása mögött. A tankönyvekben szereplő összes népdalt egyenként

vissza kellett keresni, hogy megtaláljam a hiteles forrásjelölést. Több
száz könyv, gyűjtemény, dalos kötet átvizsgálása után jutottam el oda,
hogy a megfelelő adatokat megtaláltam. A dolgozatomban végül már
„csak” 52 kötet szerepelt felhasznált irodalomként. 
Maga a téma egyébként egyben a szakdolgozatom is volt, onnan
került tovább a főiskolai TDK-ra (Tudományos Diákköri Konferen-
ciára). A helyi fordulón első helyezést értem el, így juthattam tovább
az OTDK országos versenyre. 
� Miért ezt a témát választottad?
Főiskolai éveim alatt több alkalommal is foglalkoztam a tankönyvek
népdalanyagának forrásjelölésével, elemzésével. Tanórai keretek
között (módszertan, anyagismeret), illetve tanítási gyakorlatom
során behatóbban is megismerkedhettem az egyes tankönyvcsalá-
dokkal, és azt tapasztaltam, hogy a forrásjelölések sok esetben pon-
tatlanok, sőt, teljes egészében hiányosak. 
Miért fontos ez számomra, illetve más pedagógusoknak? A diák szá-
mára a tanáron kívül a legfontosabb információszerző forrás a tan-
könyv. Ha a diák tájékozódni szeretne a népdalok gyűjtésének körül-
ményeiről, akkor nincs lehetősége ezt a tankönyvből megtennie.
Tanárától remélhetne választ, de mivel számára szintén az egyik leg-
fontosabb információforrás a tankönyv, ezért csak hosszas kutatás
után kaphatna kielégítő választ kérdésére az érdeklődő diák. Ez adta
a fő motivációt dolgozatom megírásához.
� Azon kevés fiatal közé tartozol, aki egyszerre modern, XXI. szá-

zadi és közben aktívan és tevékenyen őrzi a hagyományokat.
Milyen módon kötődsz Szadához és milyen közösségi aktivitá-
sokban veszel jelenleg részt?

Kötődésem a „faluhoz” ugyan nem vér szerinti, de mivel pár hóna-
pos korom óta itt élek, itt nőttem fel, úgy gondolom bátran mond-
hatom magam szadainak.
Ami erősíti a településhez való tartozásomat, az az édesanyám –
Udvard Gizella. Pedagógusként rengeteg olyat köszönhetek neki, ami
előrevitt az életben. Gyerekként zenét tanulhattam, ami a főiskolai
tanulmányaimnál nyújtott segítséget; a versmondó versenyek és a
színjátszós évek tapasztalatait pedig a konferálások kapcsán haszno-
sítottam. A pályaválasztásoknál is ő segített. Így lettem táncos a
középiskola elvégzése után; az érettségi izgalmait követően pedig a
főiskolai éveimet is végig kísérte. Ő volt az, aki mindig mellettem állt
és bátorított mikor hullámvölgybe kerültem. Ha ő nincsen, nagy
valószínűséggel nem erre a pályára kerülök.
A szülői háttér mellett, most már lassan 5 éve van egy nagyon fon-
tos személy az életemben, aki még szorosabban köt Szadához – Hor-
váth Viktor. Nem csak a táncparketten alkotunk jó párost, hanem az
élet színpadán is.
És, hogy milyen közösségi aktivitásokban veszek részt? Ez egy jó kér-
dés, a válaszadáshoz gondolkodnom kell egy kicsit. A tevékenységi
köröm eléggé szerteágazó. Mondhatom azt, hogy 1-2 kivétellel az
összes községi rendezvényen jelen vagyok, ha más nem, mint konfe-
ranszié. De általában a „műsorvezetői” tevékenységnél nem áll meg
a szerepem egy-egy rendezvény kapcsán. A Szadai Hagyományőrző
Népi Együttes, új nevén Szadai Czibere Táncegyüttes tagjaként rend-
szeresen feltűnök a színpadon az énekes lányok, asszonyok között,
illetve a táncos lábú csapat tagjaként is. Sok közösségi program végé-
re táncház is dukál, melyet párommal együtt szoktunk megtartani a
vállalkozó kedvű közönség számára. A felnőttek mellett nemrégiben
az óvodában is elkezdtünk néptáncot, éneket tanítani a felnövekvő
generációnak. Ezeken kívül, szívesen besegítek még a református
kórus énekeseinek is, a községi fellépéseken.
� Mi a szerepe az életedben Szadának?
Két szóval írhatnám le: otthon és hivatás. 
A kellemes, nyugodt, békés környezet mellett – mely már 24 éve az

„Csak tiszta forrásból”
– interjú Antal Éduával

Antal Édua a diákköri kitüntetésével
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otthonom – Szada számomra sok lehetőséget
is biztosított, hogy a szakmámat, illetve hob-
bimat gyakorolhassam, űzhessem, és megoszt-
hassam a tudásomat gyerekekkel, felnőttekkel.
� Mit gondolsz a művészet pedagógiai szere-

péről és hogyan látod ezt Szadán megvaló-
sulni, ahol Székely Bertalan is élt és alko-
tott?

A művészet mindig is fontos szerepet játszott
az ember életében az őskortól napjainkig. Az
önkifejező alkotás oldja a stresszt, segít a tanu-
lásban, boldogságot okoz, kikapcsol. Ezért is
elengedhetetlen az iskolai életben a művészet-
tel (akár zene, akár képzőművészet) való rend-
szeres foglalkozás; nem szabad az elméleti tan-
tárgyak, és a lexikális tudás megszerzése mögé
szorítani. Az éneklés, zenélés, zenehallgatás, és
képzőművészet serkentik az agyat, és fejlesztik
a tanulási képességet. 
Úgy gondolom Szadán – főleg a gyerekeknél
– fontosnak tartják, és nagy hangsúlyt fektet-
nek a művészetek aktív megélésére. Tanórai
kereteken belül (rajzversenyek, népdaléneklési
verseny, néptánc oktatás…); szakkörökön;
faluházi alkalmi kézműves programokon (rajz-
pályázatok, Székely-mozaik, kézműves tábo-
rok…) keresztül, igyekeznek megmozgatni a
gyerekeket. Igaz, a néptánc oktatás csupán az
alsó tagozatra terjed ki. Ami nagy öröm szá-
munkra, hogy hála Istennek van igény a válto-
zatos programokra, szívesen jönnek az alkal-
makra az alkotni vágyók. 

� Mik a terveid a pályádon, magánéletedben?
Szeretnék tanári pályán elhelyezkedni. Még
jelenleg álláskeresésben vagyok, de könnyebb-
séget jelent számomra, hogy általános és közép-
iskolában is egyaránt taníthatok. A munka mel-
lett mindenképp szeretném tovább folytatni a
tánctanítást, illetve a rendezvényekben való
segédkezést. A magánéleti terveimben hosszú-
távon természetesen a családalapítás szerepel,
de az új pedagógus életpálya modell miatt, első-
ként a pedagógusi pályámat kell elkezdeni, és a
szükséges minősítésbe bekerülni. 
� Milyen Édua a magánéletben?
Természetesen ezt legjobban a családom, és a
környezetem tudná megválaszolni helyettem.
De ami biztos, hogy nem vagyok egy könnyű
eset. Mivel igyekszem mindenhol helytállni
(család, párkapcsolat, tanulmányok, helyi ren-
dezvények, együttesben tanítás/táncolás, egyéb
munkák…) eléggé feszült szoktam lenni, ami
nem mindig tesz jót. Sokszor azokon vezetem
le a feszültséget, akiken nem kéne. Ezért min-
dig restellem magam, így ezen cikk révén is sze-
retnék utólag és előre is bocsánatot kérni tőlük,
és remélem el tudnak fogadni olyannak, ami-
lyen vagyok. 
Egyébként, ha időm engedi, nagyon szeretek
sütni, főzni mindenfélét, kreatív dolgokat
alkotni (varrás, festés…), kipróbálni új dolgo-
kat, és ezt megosztani másokkal is.

Fülöp Hajnalka

A hir de tés fel mu ta tó ja 2000 Ft ked vez ményt kap hat au tó in dí tó 
ak ku mu lá tor vá sár lá sa kor! A pon tos rész le tek rôl, to váb bi ak ci ó król 

szak üz le tünk ben tá jé koz tat juk!
A ku pon más ak ciók kal nem von ha tó össze, we bá ru há zas vásárlás 

esetén nem használható fel!

Antal Édua és Horváth Viktor
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Szada

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!
www.gretaszalon.hu

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!
www.gretaszalon.hu

Csokicsô!
Nap su gár szau na: az el sô al ka lom 50%-os
ked vez ménnyel ve he tô igény be!
– Mé reg te le ní tésre
– Na rancs bôr ke ze lé sé re
– Test súly csök ken tésre (has,fe nék és comb
erô tel jes fo gyasz tá sá ra (te kercs e lés sel is!)
– Szel le mi és fi zi kai tel je sí tô ké pes ség fo -
ko zá sára
– Izom és ízü le ti fáj dal mak csök ken té sére
– Stressz csök ken té sé re
Fod rá szat, koz me ti ka, mû kö röm, pe di kûr, test masszázs

FLABéLOS

Háztartási üvegek átvétele
A Szada Nova Nonprofit Kft. a lakossági szilárd kommunális hulladék
csökkentése érdekében, valamint a lakosság környezettudatos maga-
tartásának elősegítésére, az alábbi gyűjtést vezeti be a közszolgáltatá-
sába.
Üveggyűjtő konténer kihelyezése
Belehelyezhető üvegek: üdítős-, sörös-, befőttes- és egyéb italokat táro-
ló üvegek!
Nem helyezhető bele: ablak-, autó üveg, fénycső, üvegtábla és hőálló
üvegtálak!
A lerakóhely a Dózsa György úton a volt gyűjtőszigeten, a Bem utcá-
val szemben lesz kialakítva.
A gyűjtősziget nyitva tartását közmunkaprogram keretén belül való-
sítjuk meg, hulladékot leadni csak személyes jelenlét mellett lehetséges.
A nyitvatartási időn túli hulladék lerakás büntetést von maga után, ezzel
biztosítjuk környezetünk tisztaságát.
A fent említett gyűjtési lehetőséget szadai lakosok díjmentesen vehetik
igénybe, a jogosultságot lakcímkártya felmutatásával tudják igazolni.
A nyitvatartási idő: hétfő–kedd: 7 órától 13 óráig, csütörtök–péntek:
14 órától 18 óráig.

Illés Szabolcs ügyvezető
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô: hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 

pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
Jám bor La jos jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le-
 fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Nap kö zi ot tho nos Óvo da
2011 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: sza da o vi@cit ro ma il. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2011 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2011 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit va tar tás: hét köz nap 10–19 óráig

hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz mény ve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si és Gyer mek jó lé ti Köz pont
2111 Sza da, Dó zsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
Sündörgô Családi Napközi
e-mail: info@sundorgo.hu, weblap: www.sundorgo.hu
Tel.: Szarka Katalin 70/631-7423
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô Sza bad ság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügy fél fo ga dás: hét fô: 8.00–18.00; 

kedd-szer da-csü tör tök: 8.00–16.30;
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit va  tar tás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK 104
TÛZ OL TÓK 105
REN DÔR SÉG 107
Ál ta lá nos se gély hí vó 112
Köz pon ti tu da ko zó 198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-286-5390
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
Köz te rü let felügye lô Nagy Lász ló Te l.: 06-20-802-8899
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet dr. Ács Ta más
Ren de lé si idô: hét fô: 14.00–18.00

szer da–pén tek: 13.00–17.00
kedd–csü tör tök: 8.15–12.00

II. szá mú kör zet dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 8.00–12.00

kedd–csü tör tök: 13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: (28) 430-655. 
Mun ka na pon: 18.00–08.00, 
mun ka szü ne ti na pon/hét vé gén: megelô zô este 18.00- tól kö ve tô reg gel
08.00-ig
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 8.00–12.00

kedd–csü tör tök: 13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit va tartás: hét fô: 9.00–12.00, 15.00–18.00

kedd–pén tek: 9.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Rá kó czi út 1/a Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-38-38., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: Pol gár mes te ri Hi va tal Mû sza ki 
Osz tá lyán, ügy fél fo ga dá si idô ben.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit va tar tás: hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 

VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás: hét fô: 8.00–20.00 

kedd–péntek: 7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedé-
lyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-770-5435 
e- ma il: verescsaba@vidauto.hu
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-70/316-9243
e- ma il: eszak pest@gmail.com
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Pest megye közel negyven bányatavából kilenc – Du-
navarsány, a délegyházi 2-es, 4-es és 6-os tavak, Du-
naharaszti, Áporka, Kiskunlacháza és Pócsmegyer –
területén engedélyezett a fürdés. A Dunán Dunabog-
dány, Göd-alsó, Göd-felső, valamint Ráckeve terüle-
tén találhatók fürdőzésre kijelölt helyek. Az engedé-
lyezett területet az önkormányzat hozzájárulásával az
ÁNTSZ Kistérségi Intézete jelöli ki. Ezeken a területe-
ken kéthetente ellenőrzik a víz minőségét, valamint
van mosdó, zuhanyzó, hulladékgyűjtő és mentésre,
elsősegélynyújtásra kiképzett személyzet. Ezzel
szemben a fürdésre nem engedélyezett területeken
nincsenek kiépített mellékhelyiségek, öltözők és ele-
gendő szemétgyűjtési lehetőség, továbbá az elsőse-
gélynyújtás sem megoldott. Fürdésnek számít az
úszás mellett a játékcsónak, a vízibicikli, valamint a
banánhajó vízen történő használata és az ezekről tör-
ténő vízbeugrálás. Gyermekekkel érkező családok
számára nagyon fontos tudni, hogy hat éven aluli vagy
úszni nem tudó 12 év alatti gyerek csak szülői fel-
ügyelettel fürödhet szabadvizekben ott, ahol a fürdés
megengedett. Aki a folyóban a fürdőzésre vonatkozó
szabályokat nem tartja be, ugyanolyan jogkövetkez-
ményekkel számolhat, mint a bányatavak esetében.
Aki tiltott helyen fürdőzik, szabálysértést követ el és
5–150 ezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható. A
helyszíni bírság összege ebben az esetben is 5–50
ezer forint közötti összeg. A dunaharaszti és a buda-
kalászi Omszki-tó egy részén lehetőség van a moto-
ros vízi sporteszközök használatára. A motoros vízi
sporteszköznek érvényes műszaki vizsgával, a veze-
tőnek vezetői engedéllyel kell rendelkeznie, amelyet a
Nemzeti Közlekedési Hatóság állít ki. A jet-ski sebes-
sége a bányatavakon nincs korlátozva, ami fokozott
veszélyt jelenthet a tiltott helyen fürdőzőkre. A jármű
fékhatással nem rendelkezik, nehezen irányítható és
nem biztos, hogy a vezető időben észleli a vízben tar-
tózkodót, ami súlyos balesetet is okozhat. Az enge-
dély nélkül vezetőkkel szemben szabálysértési eljá-
rás indul. A kiszabható pénzbírság összege 5–150
ezer forintig, a helyszíni bírság 5–50 ezer forintig ter-
jedhet. Szabálysértési bírságot a rendőrség, a közte-
rület-felügyelők, a természetvédelmi őr és az önkor-
mányzati természetvédelmi őr szabhat ki.

Pest Megyei Rendőr-főkapitányság

A nyár veszélyei

Értesítjük tisztelt betegeinket,
hogy 2015. július elseje szerda 

az egészségügyben
Semmelweis nap alkalmából 

munkaszüneti nap.
Ügyelet: 28/430-655
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Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk önöket, hogy a 
Tormay Károly Egészségügyi Központ,
az eddigi központi ügyeleti hívószám

megtartása mellett,
új ügyeleti hívószám-ot vezet be!

A Gödöllő, Szada, Isaszeg települé-
sekre kiterjedő központi ügyelet új
06-28-419-796-os telefonszáma

2015. július 1-jétől hívható!




